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大阪フィッシングショー入場者アンケート 資料 ４

１０代 ２０代 3０代 4０代 5０代 6０代以上
男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 ％ 女性 ％ 合計 ％ 前回構成

◆ブラツクバス釣り全般についての不満（バス釣りをやめた理由・釣行回数が少なくなった理由など）

フィールドの減少 22 1 23 52 7 59 91 15 106 17 3 20 3 0 3 2 0 2 187 31.4 26 29.2 213 31.1 33.6
近場でバスが釣れなくなっ 32 0 32 33 6 39 63 13 76 7 2 9 1 1 2 1 0 1 137 23 22 24.7 159 23.2 17.8
キャッチ＆リリース禁止 10 0 10 28 4 32 57 7 64 9 2 11 2 0 2 1 0 1 107 18 13 14.8 120 17.5 11.9
ブラックバスが釣れない 20 0 20 16 3 19 42 11 53 6 1 7 0 0 0 0 0 0 84 14.1 15 16.9 99 14.5 14.5
ブルーギルがよく釣れる 9 0 9 12 1 13 12 6 18 7 5 12 0 0 0 0 0 0 40 6.7 12 13.5 52 7.6 12.7
へらぶな釣り師とのトラブ 12 0 12 4 0 4 8 0 8 1 0 1 1 0 1 1 0 1 27 4.5 0 0 27 3.9 5.8
その他 0 0 0 5 1 6 8 0 8 1 0 1 0 0 0 0 0 0 14 2.3 1 1.1 15 2.2 4
計 105 1 106 150 22 172 261 52 333 48 13 61 7 1 8 5 0 5 596 100 89 100 685 100 100

◆何釣りによく行くか？

.ルアーバス 75 1 76 92 15 107 159 41 200 19 9 28 5 0 5 2 0 2 352 29.4 66 34.6 418 30.1 30.9
管理釣り場のトラウト 12 0 12 14 2 16 18 2 20 7 1 8 0 0 0 1 0 1 52 4.3 5 2.6 57 4.1 5.1
ルアー海 16 1 17 31 2 33 57 6 63 15 2 17 0 1 1 0 0 0 119 9.9 12 6.3 131 9.4 8.2
トローリング 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 0 2 1 0 1 0 0 0 8 0.7 0 0 8 0.6 0.3
フライ 2 0 2 1 0 1 6 1 7 2 0 2 1 0 1 0 0 0 12 1 1 0.5 13 0.9 1.1
アオリイカ 2 0 2 12 3 15 43 6 49 19 5 24 5 1 6 3 0 3 84 7 15 7.9 99 7.1 8.5
波止 18 0 18 18 6 22 58 15 73 31 9 40 7 3 10 12 0 12 142 11.8 33 17.3 175 12.6 12.5
磯 7 0 7 7 2 9 28 7 35 26 2 28 11 3 14 10 1 11 89 7.4 15 7.9 104 7.5 6.6
船 3 0 3 7 2 9 14 1 15 15 1 16 10 3 13 15 2 17 64 5.3 9 4.7 73 5.3 5.5
投げ 12 0 12 10 3 13 25 1 26 15 1 16 5 3 8 11 1 12 78 6.5 9 4.7 87 6.3 6.1
イカダチヌ 3 0 3 1 0 1 23 3 26 3 1 4 4 0 4 5 0 5 39 3.3 4 2.1 43 3.1 3.1
チヌ落としこみ 2 0 2 1 0 1 10 3 13 5 1 6 4 0 4 1 0 1 23 1.9 4 2.1 27 1.9 2.1
鮎 2 0 2 1 1 2 6 1 7 5 1 6 9 0 9 4 0 4 27 2.3 3 1.6 30 2.2 2
へらぶな 4 0 4 2 0 2 8 1 9 6 1 7 5 0 5 4 0 4 29 2.4 2 1 31 2.2 2.4
渓流 6 0 6 7 0 7 11 1 12 5 1 6 7 0 7 5 0 5 41 3.4 2 1 43 3.1 3.7
海上釣り堀 1 0 1 4 0 4 10 5 15 8 1 9 3 2 5 7 1 8 33 2.8 9 4.7 42 3 1.6
その他 0 0 0 1 0 0 2 1 0 2 1 3 1 0 1 1 0 1 7 0.6 2 1 9 0.8 0
計 165 2 167 209 36 245 481 95 576 185 37 222 78 16 94 81 5 86 1199 100 191 100 1390 100 99.7
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